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Raadsvergadering 20 oktober 2015 

Volgnummer 128-2015 

Onderwerp 
Lidmaatschap Begeleidingscommissie procesevaluatie Tram 

Vlaanderen Maastricht 

Programmanummer 12 Verkeer en mobiliteit 

Registratienummer 2015-35799 

Collegevergadering - 

Portefeuillehouder  

Organisatieonderdeel Raadsgriffie 

Behandelend ambtenaar 

MGA Cobben 
Telefoonnummer: 043-350 4313 
maurice.cobben@maastricht.nl 

Bijlagen  Naam bijlage 1  
 

Ter inzage in raadsportefeuille - 

 
 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

Besloten is tot instelling van een Begeleidingscommissie voor de evaluatie van het proces Tram 

Vlaanderen Maastricht tot nu toe. Doel van de begeleidingscommissie is om als Provinciale Staten 

en Gemeenteraad de vinger aan de pols te houden bij het onderzoek dat is ingesteld en daaruit 

leerpunten voor de toekomst vast te stellen. 

Provinciale Staten levert twee leden. De fractievoorzitters in Maastricht hebben aangegeven ook een 

aantal leden te willen leveren. De rol van de leden is geen vertegenwoordigende rol. De leden 

leveren op eigen titel een bijdrage aan de Begeleidingscommissie. 

 

Beslispunten 

Te benoemen tot lid van de Begeleidingscommissie voor de evaluatie van het proces Tram 

Vlaanderen Maastricht de heren Erckens, vd Gugten en Peeters. 

 

1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 
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Met brief van 2 juli 2015, kenmerk 2015/45031 informeert het college van Gedeputeerde Staten van 

Limburg en het college van Burgemeester en Wethouders van Maastricht respectievelijk de Staten 

en de Raad over de aanpak procesevaluatie Tram Vlaanderen Maastricht. 

Doelstelling is om een procesevaluatie uit te voeren met de volgende afgeleide onderzoeksvragen: 

1. Waren de signalen over mogelijke afwijkingen, zoals in 2014 geconstateerd, eerder bekend? 

Indien niet, hadden deze signalen redelijkerwijs eerder bekend kunnen zijn? 

2. Had de Raad/Staten via het college van B&W/GS redelijkerwijs eerder geïnformeerd kunnen 

worden over de signalen, die uit de review van eind 2014 naar voren zijn gekomen? 

3. Kunnen wij lessen trekken uit dit project met betrekking tot het voldoende waarborgen van een 

adequate sturing en beheersing van vergelijkbare (grensoverschrijdende) infrastructurele projecten? 

 

Provinciale Staten levert twee leden van de Begeleidingscommissie. De fractievoorzitters Maastricht 

hebben aangegeven ook enkele leden te willen leveren. 

 

Het doel van de Begeleidingscommissie is om als Staten en Raad de vinger aan de pols te houden 

bij het onderzoek dat is ingesteld en leerpunten vast te stellen voor de toekomst. 

 

De rol van de raadsleden is geen vertegenwoordigende rol. Leden leveren op eigen titel een bijdrage 

aan de begeleidingscommissie 

 

Inmiddels hebben zich als kandidaat aangemeld de heren Erckens, vd Gugten en Peeters. 

 

2. Gewenste situatie. 

 Nvt  

 

3. Argumenten. 

 Nvt 

 

4. Alternatieven. 

Nvt 
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5. Financiën. 

Nvt 

 

6. Vervolg. 

Na afronding van de werkzaamheden zal het resultaat van het onderzoek worden gedeeld met de 

Gemeenteraad. 

 

7. Participatie 

Nvt. 

 

 

 
Namens het presidium, 

 

De secretaris,   De voorzitter, 

 

M. Cobben.   F.H. Bastiaens. 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien het voorstel van presidium, organisatieonderdeel Raadsgriffie, no. 2015.35799; 

 

BESLUIT: 

 

Te benoemen tot lid van de Begeleidingscommissie voor de evaluatie van het proces Tram 

Vlaanderen Maastricht de heren Erckens, vd Gugten en Peeters. 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 20 oktober 

2015 

 

de Griffier,  de Voorzitter, 

 
 




